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文責 雨竜町立雨竜中学校長 清水 一伸 

 雨竜町立雨竜中学校 学校だより 

 

 

 

 

 
 

「ふるさと雨竜」 の思いを込めて ～ 宿泊研修で得たこと ～  
 

短い秋休みを挟んで後期日程に入りました。生徒会も役員選挙を経て、１・２年生の新執行部

に引き継がれ、２年生が雨竜中学校の顔として活躍の場を広げています。そんな折、１０月１８

日（水）～１９日（木）の２日間、２年生が宿泊研修に出かけてきました。宿泊研修は半年後に

控えた修学旅行の予行演習も兼ねていますが、ねらいの１つに札幌地下大通ビッセで行う雨竜町

の特産品の販売が挙げられます。コロナウイルスの影響で中断した年もありましたが、今回で３

回目の実施となります。機会を追うごとに生徒への期待も大きくなり、今年は今まで以上に数多

くの商品を持参することになりました。販売の主力商品となる新米の「うりゅう米」はゆめぴり

かとななつぼしを仕入れ、１kgサイズをそれぞれ２０袋の計４０袋、さらに 300gの小サイズ 100

袋を準備しました。その他にもレトルト用のごはんや鶏五目、米粉、（米麹を使った）漬物の素

を並べて販売しました。 

過去２回の販売も立ち会ってきましたが、今回ばかりはあまりの数の多さに思わず言葉を飲み

込むほどで、正直、完売するのは難しいと感じていました。しかし、そんな心配を吹き飛ばすか

のように「自然豊かな雨竜でとれたお米です。」「雨竜のおいしいお水で作られた新米です。」

などのフレーズを口にし、多くのお客を呼び込みました。「ふるさと雨竜」で生活して行く中で

体にしみ込んだ思いが自然と言葉になったのでしょう。接客を重ねるうちに商品の受け渡しもス

ムーズになり、自信があふれてくる様子が伺えました。各班が１時間交代で計４時間の販売でし

たが、今年もおかげさまで全商品を完売することができました。あらためて２年生の頑張りに感

服しました。 

 

 

 

 

 

 

 

私たちが陶芸体験や上級学校訪問で２日目の日程を進めている時、「うりゅう米」を購入した 

方から「ふるさとを力強い言葉で宣伝している生徒の姿に感動しました。」と励ましの電話が教

育委員会に入っていたそうです。雨竜町の商品が完売したことは当然うれしいことですが、それ

以上に生徒の「ふるさと雨竜」への思いが伝わっていたことが、何よりもありがたかったです。

 今の学校教育では、「学んだことを実際の社会でどう生かすか」「自己の考えをどう表現し発

信するか」が強く求められています。そういう意味では、今回の取組はどちらの目的にも当ては

まり、２年生は貴重な体験をすることで大きな成長を感じ取ることができました。研修のまとめ

がどのような形で完成するのか、こちらも楽しみにしています。 

【学校教育目標】 
～ 協 働 ～ 
〇創造力豊かに学ぶ生徒 （かしこく）  
〇互いに認め合う生徒  （やさしく） 
〇心身ともに健やかな生徒（たくましく） 暑

しょ

寒
かん

 

   



 

10月３日(火)に、体力の向上と自己記録に挑戦する 

ことを目的に校内マラソン大会を実施しました。天候 

に恵まれたこともあり、多くの生徒が記録更新を実現 

しました。男子は３年生の林さん・沢口さんがレース 

を牽引し、最後まで熱い勝負を展開していました。女 

子は１年生が大健闘し、入賞者６人中５人を占める活 

躍を見せてくれました。苦難に挑む姿にあっぱれ!! 

 

 

                                         
 

  

 

 

 
 

◇11 月の主な行事予定 

12日(木) テスト頑張ろう週間(～16日) 

13日(木) ２年：薬物乱用防止教室 

3日( 木) ＱＵテスト スクールカウンセラー来校日 

3日(金)  文化の日  町民文化祭 

6日(月) 進路説明会(３年保護者対象) 

7日(火) １年：保育園事前訪問 

8日(水) ３年：学力テスト（総合Ｃ） 

19日(木) ３年：町長講話 

10日(金) 家庭学習強調週間(～16日) 

11日(土) 北空知 PTA連合会研究大会 

13日(日) 吹奏楽部定期演奏会 

14日(火) 部活動中止(～16日) 

15日(水) 集団下校訓練 

17日(金) 後期中間テスト ３年願書写真撮影 

20日(月) 朝読書強調月間(～12月 22日) 

21日(火) いじめアンケート 

22日(水) 小中合同授業公開研究会 

23日(木) 勤労感謝の日 

27日(月) ３年：三者懇談(～12月 1日) 

28日(月) 各委員会 

28日(火) １年：保育園訪問 

※11月分の給食費引落日は 11月 30日です。 

 

 

〇北空知信金杯中学校新人野球大会       10月 １日：深川 北空知連合  優勝       

〇北空知みのり杯中学校野球選手権大会     10月 ８日：深川 北空知連合  ３位 

○北空知地区中学校はまなす杯バレーボール大会 10月 ８日：北竜 雨竜・沼田中 優勝 

○全空知中学校バレーボール秋季リーグ大会   10月 21日：北竜 雨竜・沼田中 準優勝 

○砂川連盟秋季ソフトテニス大会        10月 ８日：砂川   

 男子…藤江・重久：２位 河村・田中：３位 布川・長原：３位 女子…藤澤・高山：３位 

               

10月 26日（木）、北海道教育大学岩見沢校・「書」研究室の 

大学生５名を迎え、書道の交流授業を行いました。雨竜町出身の 

書家・故辻井京雲さんの指導を受けていた土井准教授の働きかけ 

があり、今年で２回目の実施となりました。「春の風」「利尻山」 

「桜吹雪」などの題材について、筆の運び方や書体のバランスな 

どを教えてもらい、何枚も書き重ねるうちに力強い作品が出来上 

がりました。生徒は毛筆の難しさを感じながらも、少しずつ上達 

していくことに達成感を得られたようです。また大学生に褒めら 

れたり、励まされたりしたことで、より集中して取り組めたと答 

えています。書写の力が身についたことはもちろんですが、大学 

生との交流が将来の進路を考えるきっかけになればうれしいです。 

完成した作品は町民文化祭や書道作品展に出品します。 

書 de 交流プロジェクト ～岩教大と書道交流～ 

生徒の活躍 

校内マラソン大会  

 

 

順 男子(2.8km) 女子(2.0km) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

林  獅子 

沢口 功惺 

𠮷目木悠作 

岡村 怜皇 

橋本  昊 

大熊 好誠 

大山 結愛 

沢口 未来 

高木 心彩 

田中 結和 

渡邊 ルナ 

高山侑里奈 

 


